

I&Q project: студентов научили не делать бесполезные продукты

В течение двух дней в СПбПУ проходила учебно-практическая конференция «I&Q project: управление инновациями в условиях цифровой трансформации». В первый день участники встретились онлайн. Открывая мероприятие, профессор Высшей школы киберфизических систем и управления Сергей Редько поделился своим видением, как, чему и зачем необходимо учиться в современном мире. Также была представлена новая магистерская программа СПбПУ «Управление инновациями в условиях цифровой трансформации», набор на которую начнется этим летом. В программе, разработанной при поддержке Благотворительного фонда Владимира Потанина, сделан акцент на практике, привлечении преподавателей-практиков и экспертов из компаний, решении сквозного кейса на протяжении всего обучения в магистратуре и индивидуализации образовательного пути по четырем трекам: управление проектами, управление продуктами, управление качеством, управление и принятие решений.



Этим трекам и была посвящена конференция. В первый день выступили директор по продуктовым платформам компании Tinkoff Роман Абрамов и старший менеджер проекта компании WilldoitToday Ольга Киселева.

Менеджер по развитию цифровых технологий на производстве Heineken Russia Антон Степанов и доцент СПбПУ Надежда Цветкова провели интерактивную управленческую игру.

Во второй день, который прошел в Точке кипения — Политех, Антон Степанов рассказал участникам о своем пути в профессию. Карьерными историями поделились также преподаватель СПбПУ, заведующий лабораторией «Цифровое моделирование промышленных систем» Алексей Гинцяк; руководитель направления по работе с талантами платформы «Профессионалы 4.0» Газпром Нефти, президент Петербургского отделения PMI Екатерина Неделина; бизнес-аналитик компании Sever Minerals Марина Смирнова и руководитель группы по финансовой отчетности и поддержке бизнеса Пивоваренной компании «Балтика» Ольга Ульянова.

Затем участники конференции разбились на команды и под руководством преподавателя СПбПУ, директора агентства EachTech Инны Селедцовой учились не делать бесполезные вещи на мастер-классе по управлению продуктами.



Оба дня завершались выступлениями студентов Политеха с докладами. Тематика научной части конференции совпадала с практической — до ее начала принимались тезисы по четырем направлениям: управление проектами, управление продуктами, управление качеством, управление и принятие решений. Всего прислали более 50 работ. Из них выбрали десять

лучших для презентаций онлайн и офлайн. По итогам выступлений оргкомитет выбрал лучшие доклады в каждой секции: «Управление и принятие решений» — Жанна Бурлуцкая, «Управление качеством — Капитон Поспелов, «Управление продуктами» — Наталья Якушкина, «Управление проектами и проектная деятельность» — Дарья Бородкина.



«На конференции удалось добиться главной цели — познакомить студентов с представителями востребованных в наши дни профессий: менеджером проектов, продакт-менеджером, бизнес-аналитиком, менеджером по качеству, консультантом в ИТ, — подвел итоги Сергей Редько. — Эксперты компаний рассказали, как устроен их трудовой день, в чем заключается работа, какие навыки необходимы и как не потеряться молодому специалисту».

Материал подготовлен Высшей школы киберфизических систем
и управления

Дата публикации: 2022.04.27

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям